


İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           : 97
KARAR TARİHİ  : 14.08. 2020
						
GÜNDEM: Coronavirüs   (Covid-19) Salgınından Vatandaşlarımızı Korumak ve Salgını Engellemek için İlimizdeki 65 Yaş ve Üzeri Vatandaşlarımıza Yönelik Alınması Gereken  Tedbirler,

            İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuz, 14.08.2020 tarihinde Cuma  günü saat 14:00 ‘da  Kaymakam Ramazan KURTYEMEZ başkanlığında gerçekleştirilen olağanüstü toplantıda aşağıdaki kararlar alınmıştır.

Koranavirüs salgını ile mücadele kapsamında; 21.03.2020 tarih (2020/8)  sayılı İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu Kararımız ile risk grubunda yer alan 65 yaş ve üzerindeki vatandaşlarımızın sağlığını korumak amacıyla sokağa çıkma ve ikametten ayrılma kısıtlaması getirilmiş, 10.06.2020 tarih (2020/62)  sayılı İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu Kararımız ile söz konusu kısıtlama esnetilerek her gün 10.00 ile 20.00 arasında sokağa çıkabilmelerine karar verilmiştir.

 İçerisinde bulunduğumuz kontrollü sosyal hayat döneminde, salgınla mücadelenin genel prensipleri olan temizlik, maske ve fiziki mesafe kurallarının yanı sıra her bir faaliyet alanı/iş kolu için alınması gereken önlemler ayrı ayrı belirlenerek bu kural ve tedbirler çerçevesinde yaşamsal faaliyetlerin sürdürülmesi sağlanmaktadır. 

Bu kapsamda İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulumuzca; 
10.06.2020 tarih (2020/62)  sayılı İlçe Umumi Hıfzıssıhha Kurulu Kararımız ile İlçemizdeki 65 yaş ve üzeri vatandaşlarımızın her gün 10.00 ile 20.00 saatleri arasındaki sokağa çıkabilmeleri izninin her gün 10.00 ile 22.00 saatleri arasında olacak şekilde izin verilmesine karar verilmiştir.

	Konu hakkında gerekli hassasiyetin gösterilerek uygulamanın yukarıda belirtilen çerçevede eksiksiz bir şekilde yerine getirilmesinin sağlanmasına, tedbirlere uymayanlarla ilgili Umumi Hıfzıssıhha Kanununun 282’nci maddesi gereğince idari para cezası verilmesine, aykırılığın durumuna göre Kanunun ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmasına, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanununun 195 inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına, uygulamada birlikteliğin sağlanmasına,















İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI


KARAR NO           : 97
KARAR TARİHİ  : 14.08. 2020


            Kurulca; Uygulamada birlikteliğin sağlanması için alınan kararların ilgili Kurum ve Kuruluşlara iletilmesine, konuyla ilgili yapılan faaliyetlerin rapor halinde İlçe Hıfzıssıhha Kurulumuza sunulmasına, oy birliği ile karar verilmiştir.
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